CLASSE 2 MATEMATICA

1. Inizia a studiare la tabellina dell'8 e completa la pagina sul sussidiario + ripeti le tabelline studiate tutti i giorni.

LA TABELLINA DELL8

© Guarda quanti petali ha questo fiore e scrivi i risultati
delle moltiplicazioni, poi impara la tabellina dell’8.
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@ Scrivi i numeri che mancano.

8x2= 8 x =0
5 =10 8x8=
8x9= 8x5=

© Completa la linea dei numeri.




2. Esegui sul sussidiario e sul quaderno le operazioni in colonna; sempre sul quaderno risolvi in modo completo i
tre problemi che ci sono sotto alle operazioni: dati, disegno se occorre, operazione e risposta.

@0 Eseguile operazioni in riga. L 13_7- @ Eseguile operazioniin riga.
6+5= 4+8= i 18-9- 23+9= 46 +8 = 22-6= 44 8 =
9+47= 3+12= F7+T= 32+9= 33-9= 53_7 =
s : -oni sul libro o sul quaderno. ' -
®0 Eseguile seguenti operazionl sul li Sidis — e Esequile seguenti operazion,
e O = N & L d@ 45+31= 62+24= 48-34= 63-21=
o e - = da u da u da u da u
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18 +26 = 26 +37 = 38-19= 46-18=
da | u da | u da | u da u7 119+ 34 = 54 +137 = 172 -54 = 154 -39 =
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@0 Cerchia i dati, sottolinea ladomanda e risolvi i problemi. S VL : e B ¢ .
(@ Al reparto dei fiori (@ Nel reparto bellezza sono ®@ Cerchiaid aﬁ, sottolinea _ :
sono arrivate 36 saponette alla menta ladomanda e risolvi il problema. o
S GUALERE NE COMPIUTA ® COME
13 piantine di viole e 21 alla mandorla. in ] s vauslé ; IssiooMMARE SOt Mo
e 12 di ciclamino. Quante saponette Swc o A ¢ Po”uoffe LOPERAZIONE

Quante piantine in tutto?

alla menta in piu?

diyogurt. Una dozzina & gia

INVERSA?

Stata riposta nel banco frigo- " =
Quanti yogurt devono

ancora essere sistemati?




3. Incolla e completa la scheda.

m LA SQTTRAZIONE
FESTA IN CAMPAGNA

@ scoprila differenza e cerchiala, come nell’esempio. Poi scrivi 'operazione.

a. Nonna Camilla prepara una crostata con 12 fragole e 9 more.
Qual ¢ la differenza tra il numero di fragole e il numero di more?
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differenza

OPERAZIONE:

b. Gaia prepara i dolci: 15 muffin ai mirtilli e 11 bigneé al cioccolato.
Quanti muffin in piu?

I y y y
s 1 J 4 2 a

OPERAZIONE: ... ... = | .| differenza

c. Pietro farcisce i panini: 8 sono alle verdure e 10 al prosciutto.
Quanti panini alle verdure in meno?

— i N diffefenza

in situazioni rappresentate graficamente.



Esegui calcoli veloci sulla scheda senza strumento, e I'esercizio sulle tabelline (METTI IL NUMERO MANCANTE)
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